11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.05.2010 11:45:48

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 25.05.2010 15:26:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/145352/answer/145420




EcThb HapyIIeHus, KOTOpee OYOyT IPemnsTCTBOBATh 3aYaTHIO €CTECTBEHHBIM ITyTEeM - CHUXKEeHa
KOHIIEHTPAIUS CIIePMaTO30UI0B, X MOABUKHOCTE. OTCYTCTBYIOT HaHHEIE O KOTUYECTBE
MOP(OIOTHYeCK: HOPMaIbHEIX GopM criepMato3oumoB. CI' Hago nepecnaTh. Eciu pe3ynbraTel 6yayT
TAaKMMH K€, TO Hafo 00PaTUTHCS K YPOJIOTY IJIst 06CTIeNOBaHUS U TeUeHUs. Y Iav.



